



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
GABINETE DA REITORA
EDITAL Nº. 02/2014

Concurso Público – Edital 02/2014 – Área libras

A Comissão Operacionalização de Processos Seletivos (COPS) retifica o Item 1 do Comunicado publicado na data de 29 de abril de 2014, que passa a ter a seguinte redação:

Onde se lê:

1 **Anular o ato de cancelamento**, publicada no dia 28 de Abril de 2014, referente às ofertas de vagas para provimento do cargo de Professor do Magistério Superior na **Área de conhecimento 168: Libras**, em razão da possibilidade de retificação do Edital 02/2014 para observância do Decreto nº 5.626/2005 e Recomendação do Conselho Nacional da Pessoa com Deficiência (CONADE) n. 01/2010;

Leia-se:

1 **Revogar parcialmente o ato de cancelamento** publicada no dia 28 de Abril de 2014, para tornar válida as ofertas de vagas para provimento do cargo de Professor do Magistério Superior na **Área de conhecimento 168: Libras**, em razão de retificação do Edital 02/2014 para atender as exigências do Decreto nº 5.626/2005 e Recomendação do Conselho Nacional da Pessoa com Deficiência (CONADE) n. 01/2010;

Macapá-AP, 29 de abril de 2014.

Paula de Carvalho Bastone
Presidente da COPS - Portaria UNIFAP nº 326/2014